

崇尚环保“绿”生活 热爱文艺团体多



□记者 裴希婷 通讯员 董晓慧 文/图

走进洛龙区开元路办事处龙瑞A区，处处都能感受到“绿”的气息；在涧西区长春路办事处洛铜三十七街坊里，文艺团体特别多。

最“绿色”小区 龙瑞A区

推荐理由 崇尚环保 简单生活

实地探访 今年3月，开元路办事处龙瑞A区成为我市首个获得“绿色社区”荣誉称号的拆迁安置小区。昨日，记者到龙瑞A区实地探访，感受小区之“绿”。

小区一直在开展创建绿色社区工作。家住6号楼3单元的刘素婷就从小区的宣传栏里学到了不少实用的环保知识。“比如，想让电脑节电，方法很简单——把显示屏的亮度调低一点。”刘素婷说。

“洗碗时，先用卫生纸把碗擦一

下，能省不少水。”刘素婷的女儿梁雅静在一旁补充道。

小区居民还自发成立了环保宣传队。26号楼1单元居民梁社彦就是宣传队的一员，他与我们分享了自己总结的一些“绿色常识”：淘米、洗菜的水可以用来擦地、浇花，少使用一次性用品……“过简单生活、绿色生活，既有利于社会这个‘大家’，也有利于我们的‘小家’。”梁社彦说。

龙瑞A区内，无磷洗衣粉的使用率达100%，环保冰箱、空调等环保电器的使用率达15%，很少使用塑料袋……

经验分享 据开元路办事处副主任韩洪涛介绍，小区群体活动的基础比较好，办事处和社区充分利

用这一特点，通过广场文化活动、宣传栏、宣传单、横幅标语等形式，强化宣传，使小区居民增强环保意识，引导大家过一种环保健康的生活。

最“组织化”小区 洛铜三十七街坊

推荐理由 团体很多 组织有序

实地探访 涧西区长春路办事处洛铜社区洛铜三十七街坊里“组织”特别多：小区内成立了各种各样的文艺团体，这些团体将小区居民紧紧团结在一起。

昨日，记者刚走进小区活动中心，就听见清脆的棋子落盘声——小区里的几名象棋爱好者正捉对厮

杀。活动中心的另一间活动室里，七八位老人正在打台球。

我们被一阵悠扬的音乐声吸引了。循声走去，哦，原来是小区老年时装队在训练。大落地镜前，老人们手扶把杆，抬头挺胸，练习站姿……

小区里的文艺队有十几支，包括腰鼓队、排鼓队、戏曲队、舞蹈队、声乐队、书法队等等。值得一提的是，小区里的鞭陀队曾受邀参加中央电视台的节目，还曾到韩国进行表演。

据了解，每支文艺队都有自己的排练时间和演出计划。各队的排练时间被错开，这样就方便了参加多支文艺队的居民。

今年69岁的江熙瑶是老年时装队的队长。时装队现有20多名



大鼓一齐敲起来，街坊邻居间的感情更好了。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万